
В Хабаровске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в совершении экологического преступления

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области завершено расследование уголовного дела в отношении 61-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 258.1 УК РФ (незаконный оборот особо ценных водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и охраняемым международными договорами Российской Федерации, их частей и дериватов (производных)).

18 ноября 2019 года в ходе оперативно-розыскных мероприятий, проводимых сотрудниками ОБОП УМВД России по Хабаровскому краю, в Краснофлотском районе Хабаровска установлен и задержан грузовой автомобиль, перевозивший свыше 200 килограммов икры рыб осетровых видов, упакованных в пол-литровые контейнеры.

В ходе следствия водитель автомобиля дал признательные показания, сообщил, что по договоренности с соучастниками должен был перевезти черную икру из Хабаровска в Московскую область. Обвиняемый заключил досудебное соглашение с прокурором, активно сотрудничал со следствием.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Краснофлотского района Хабаровска обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Отдельно необходимо отметить, что расследование уголовного дела в отношении других участников группы, причастных к незаконному обороту особо ценных водных биологических ресурсов, продолжается.

24 Июня 2020

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1476219>

